MOY Teepckas rumuaasus Nel(

Tema :

[eneHie Yicna ¢ OCTaTKOM.
(000LLeHMe.



[lenu: 0000IINUTh 3HAHUS M YVMEHHUS aJiTOpUTMa
BBHIOJIHCHUS ASTICHUS YUCIA ¢ OCTaTKOM.

3aoauu ypoka:

1.00pa3oBare/ibHbIE:

e IIpoBepuTh 3HAHNS M YMEHHSI YYAIIUXCH NPUMEHEHUS aJIrOPUTMA JeJICHUs] YUCIA C
O0CTATKOM;

IIpoao/kuTH padoTy 0 COBEPIICHCTBOBAHUIO TEXHUKH YCTHOIO CYETA;

@opMHUPOBATH HABbIKN aHAJIHU3A 3aa4U, YMEHUN PelIaTh JOrM4YeCKre 3aJaHu s
2.PazBuBaommue:

Pa3BuTHE JIOTMYECKOT0 MbIHLICHNSI, BHUMAHHS, IAMSATH, IPOCTPAHCTBEHHOI0
BOOOpaKeHNS;

Pa3BuTHe TBOPUYECKUX YMEHHUU U HABBIKOB 0 TeMe /IJIsl YCIIEITHOT0 BbINOJHEHUS
3aJaHuM;

* PasBurue KyJbTYpbl peY U SMOLUU YUAIIIMXCS.
3.BocnuraresibHbIe:

e B measx peIcHUA 3a/1a4 HPABCTBCHHOI'O BOCIIMTAHUA COAeMCTBOBATH BOCIIUTAHUIO
IT'YMAaHHOCTH 1 KOJUICEKTUBHU3MA,

e  Ha0JIOIATEJIbHOCTH M JI0003HATEIbHOCTH,
°*  Ppa3BUTHIO NO3HABATEILHONH AKTHBHOCTH, (OPMHUPOBAHNIO HABBIKOB PadoThI B IPyniax;



«Becéable IpuMepby.

1.Hucno Hoz y nayka yMHOXumb Ha Kosiudecmaeo rnasbues Ha
pyKe y Jerioseka.

2. babyuwke 54 200a, a sHyk 8 9 pa3 mnaowe. CKorbKO
Jiem 8HyKy?

3. Konuyecmeo mecsues 8 200y YMHOXKXUMb Ha YUCJ10 201108
3mes [opbiHbIYa.

4. JTiobumyto OUeHKY y4YeHuUKa yMHOXUMmb Ha camoe

MarsieHbKoe 08y3Ha4yHoe YUGITIO.

5. Tempadb cmoum 23 pybrs. CKorbko 6ydym cmoume 2
makux mempaou?
6. [lpodomkumernibHoCmb ypoka yMeHbWUMb 8 YUCJIO

OHel HeOlesu .6e3 8bIXOOHbIX.
/. Y pbibbl ¢ ycamu3 3yba YMHOXUMb Ha YUCIIO 2HOMOS8 Y
beriocHeXKu.

8. [NonosuHy pybrs ymeHbWUMb 8 4Yucrio xeocmos 'y 10
KOmos.



O NOORKON A

8+5=40
94:9=6
12+ 3 =36
510 =350
232=46
40:5 =328
37 =21
50:10=95

OTBETbI:



Tema :

[eneHie Yicna ¢ OCTaTKOM.
(000LLeHMe.



«ﬂ CJICHHEC C OCTATKOM)»

4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,1 Brinumure uncna,
4,15,16,17,18,19,20,21,2 [~ KOTOpBIC ACTIATCA HA 5

2,23.24,25.26,27 0e3 ocrarka. T.JI.
11,12,13,14,15,16,17,18, Brinumiunre uncna,
19,20,21,22,23,24,25,26, [~ KOTOpBIE AEHATCS Ha 3
27,28,29.30 0e3 ocTaTka.

20,21,22,23,24,25,26,27, BeinummuTe 4yncia,
28.29.30,32,33,34,35,36, [ KOTOpHBIC ACIIATCA Ha 4
3738,39.,40. 0e3 ocTaTtka.




BbinULlin U peLiv TONbKO T BbIpaXeHus, B

KOTOPbLIX AelleéHNne BbINOJNIHAETCAHA C OCTATKOM.

56:9 = 6(ocTt 2) 45:8=50CcTS, 96:16 =6
60:5= 12 83:40 = 2(oct 3) 63:5=12(ocT 3)
9:4= 2(ocT 1) 50:9 = 5(ocT 5) 48:6 =8

15:6 = 2(ocTt 3) 84:9= 9(ocTt3) 36:6=06



BcTaBbTe nponyuweHHble udpbl
4YTOObLI 3aNUCL Obifla BEPHOMN.

1. 23 :3=7(ocT.2)

2. 4 7 7 —L (ocT.5)
3. 1T7T: 8 = (ocT.5)
4. 19:2=9 (OCT 1)

5 59:7=_8  (ocT.3)

= 4



SAOAYHA:

Kata kynuna 3tetpaau no 8 pyo.
n anbbom anga pucoBaHusa 3a 20
py0. XBatut nun Kate geHer, ecnu
Mama gana 50 py6?



M2 13 [a 15 [6 |7 8

K |0 [X |3 |r |C | K

(KpacHbIN, OpaHXeBbIW, XENTbIN, 3eNEHbIN,
ronyooun, CMHUN, PUNONEeTOBbLINU, KPaCHbIN)




ﬂOMaHIHQG 3AAAHUC.

[IlpnaymaTtb cBO€E 3agaHue Ha TeMy
«[leneHne c OCTaTKOM»




FRUEUNNAT

1. Ypok nosneseH, Bce rnoHATHO.
2. Jmib Koe- 4To YyTb- YyTb HEACHO.
3. Ewe.npuaetca noTpyanUThCA.

4. fAa, TpyaAHO BCE- TaKU yHUTbCA!




